국토교통부공고 제2024-932호

한양대 에리카 캠퍼스 혁신파크 도시첨단산업단지 산업단지계획 변경 환경영향평가서(초안) 주민 등의 의견수렴 결과 및 반영여부 공개

「환경영향평가법」제25조제4항 및 같은 법 시행령 제43조의 규정에 따라 한양대 에리카 캠퍼스 혁신파크 도시첨단산업단지 산업단지계획 변경 관련 환경영향평가서(초안)에 대한 주민 등의 의견수렴 결과 및 반영 여부를 다음과 같이 공개합니다.

> 2024년 6월 24일 국토교통부장관

1. 사업의 개요

가. 사 업 명 : 한양대 에리카 캠퍼스 혁신파크 도시첨단산업단지

나. 위 치 : 경기도 안산시 상록구 한양대학로 55, 한양대학교 일원

다. 개발기간 : (기정) 2020년 10월 ~ 2024년 12월

(변경) 2020년 10월 ~ 2025년 12월

- 1단계 : 2020년 10월 ~ 2025년 6월

(한국토지주택공사, 한양대학교)

- 2단계 : 2025년 1월 ~ 2025년 12월(한양대학교)

라. 사업면적 : (기정) 78,605 m²

(변경) 184,130 m²(1단계 : 78,605 m², 2단계 : 105,525 m²)

마. 사업시행자 : 한국토지주택공사, 한양대학교

- 1단계: 한국토지주택공사, 한양대학교

- 2단계 : 한양대학교

2. 주민 등의 의견수렴 결과 및 반영여부 : 별도첨부

3. 공개기간 : 2024년 6월 24일 ~ 2023년 7월 8일(15일간)

4. 공개방법 : 국토교통부 홈페이지(http://www.molit.go.kr), 환경영향평가 정보지원시스템(https://www.eiass.go.kr)

5. 기타 자세한 사항은 국토교통부 산업입지정책과(044-201-3700) 또는 안산시 산업진흥과(031-481-2855) 및 한양대학교 에리카 캠퍼스 캠퍼스 혁신파크사업팀(031-400-4467)으로 문의하시기 바랍니다.